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 بارم متن سئوال ردیف

کسری مساوی   1
2

7
 است. اختلاف صورت و مخرج آن کدام است؟ 72داریم که مجموع صورت و مخرج آن   

1)22                          2)22                      3)12                  4)12 

1 

 -20+22-27+21-21+...+702  =                                                             حاصل عبارت مقابل کدام است؟  2

1)122                        2)69                      3)69-                4)162 

1 

 است؟تر  کدام عدد از بقیه بزرگ 3

1)2/2-                        2) 
−8

−3
                    3) 

7

2
                   4) 

22

13
 

1 

𝟑بین دو کسر  4

𝟒
𝟐و  

𝟓
 ؟می توان نوشت که صورت آن عدد طبیعی باشد 20چند کسر با مخرج  

1)2                            2)3                      3)4                     4)2 

1 

𝟑𝟐در تجزیه عدد  2 × 𝟐𝟐 ×    وجود دارد؟ 7چند عامل 𝟐𝟒𝟑

1)8                          2)12                        3)13                 4)19 

1 

 است. عدد دیگر، کدام گزینه می تواند باشد؟ 710و یکی از آن دو عدد  71ب.م.م دو عدد  9

1)92                          2)48                      3)72                   4)122 

1 

می بایست   را انتخاب می کنیم. برای آنکه بفهمیم این عدد اول است یا نه، حداقل چند تقسیم  100تا  200عددی بین  7

 انجام دهیم؟

1)4                           2)2                        3)8                    4)12 

1 

 کدام است؟ 𝟑𝟐 × 1 × 𝟓𝟑تعداد شمارنده های مرکب عدد  8

1)39                         2)33                    3)32                   4)21 

1 

 متوازی الاضلاعی که قطرهای عمود بر هم دارد، چه شکلی است؟ 6

 شکل بادبادکی(4                       لوزی(3                مربع(2                   مستطیل(1

1 

 است؟ 211 اندازه زاویه داخلی کدام شکل منتظم  12

 دوازده ضلعی(4                 ده ضلعی(3         هشت ضلعی(2             شش ضلعی(1

1 

 عی منتظم تشکیل می شود، چند درجه است؟ضلمجاور یک پنج  داخلیزاویه ای که از برخورد نیم سازهای دو زاویه  11

1)24              2)72           3)89            4)128 
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 است؟                          چند درجه xدر شکل زیر اندازه زاویه  12

 

1)92                               2)72           

3)22                               4)72     

1 

𝒅 زیردر شکل  13 ∥ 𝒅′ .اندازه زاویه   است𝒚 کدام است؟ 

1)32                               2)22 

3 )92                              4)32 

1 

 ام است؟کد bو  aنسبت مساحت به محیط یک مستطیل به ابعاد  14
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ab
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1 

𝟐𝒙قرینه عبارت    12 − (𝟑 − 𝒙) + (𝟒𝒙 −  کدام است؟   (𝟐

1)2 − 7𝑥                     2 )2𝑥 − 2             3 )7𝑥 − 2                 4)2 − 2𝑥 

1 

𝒂𝒃−𝟐𝒂عددی عبارت    مقدار  19

𝟏𝟖−𝟗𝐛
 است؟کدام     a=-1به ازای       

1) 
1

3
                              2)

−1

3
                      3)3-                          4)2 

1 

𝒎−اگر    17 =
𝒏

𝟐
𝒏+𝟐𝒎]باشد، قرینه نقطه  

𝟑𝒎−𝒏
 کدام است؟[

1 )[ 2
2𝑚

]                       2 )[−2𝑛
7𝑛

]                  3 )[−2𝑛
3 ]                4) [ 2

−2𝑚
] 

1 

𝟑𝒊)𝟐در معادله ی   18 − 𝒋) + 𝟐𝒙 = [ 𝟒
−𝟏

 کدام است؟ xمختصات بردار  [

1)[−2
1 ]                     2) [−1

2/2]                  3 )[−2
−1]                     4) [ −1

−2/2] 

1 

𝟑𝒙−𝟏]بردار    16
𝒙+𝟒

]  𝐦=مقدار  ،موازی نیم ساز مربع اول است𝒙 برابر است با:  

1) 
1

3
                    2)2/2                       3)4-                           4) 

−3

4
 

1 

𝒂اگر     22 = 𝟐𝒊 − 𝟑𝒋  و𝒃 = −𝟑𝒋  و 𝒄 = 𝒊 + 𝟐𝒋 𝟐)باشد. حاصل𝒄 + 𝒃 − 𝒂)کدام است؟ 

1) 3𝑖 − 4𝑗            2  )−𝑖 + 2𝑗            3)4𝑗                        4)4𝑖 − 2𝑗 
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 دیموفق باش

 


